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１２．防災対策について（問３５～問３６） 

問３５ 気象庁において令和元年５月から南海トラフ地震臨時情報の運用が開始さ

れ、豊橋市では令和３年２月に「豊橋市南海トラフ地震臨時情報に係る防災

対応指針」を策定し、事前避難対象地域を指定しました。南海トラフ地震臨

時情報と事前避難対象地域について知っていますか。（n=2,484） 

 

（１）全体的傾向 

「聞いたことはあるが、内容まで知らない」と回答した人の割合が 44.2％と最も高

く、次いで「知らない」（32.6％）、「知っている」（23.0％）、「その他」（0.2％）とな

っている。 

 

（２）年代別にみた特性 

20 歳代と 30 歳代を除くと、「聞いたことはあるが、内容まで知らない」と回答した

人の割合が 41.0％～51.7％と最も高くなっている。 

一方、20 歳代と 30 歳代は、「知らない」と回答した人の割合が 45.8％～53.8％と

他の年代と比べ高くなっている。 
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問３６ 家具類の転倒や落下防止をしていますか。（n=2,465） 

 

（１）全体的傾向 

「一部の部屋のみ実施している」と回答した人の割合が 47.7％と最も高く、次いで

「実施していない」（36.4％）、「すべての部屋で実施している」（15.8％）となってい

る。 

 

（２）年代別にみた特性 

「すべての部屋で実施している」と回答した人の割合が、年代が低くなるほど高く

なる傾向となっている。 

また、「一部の部屋のみ実施している」と回答した人の割合が、18 歳、19 歳は 61.1％

と他の年代と比べ高くなっており、20 歳代以上は、年代が高くなるほど高くなる傾向

となっている。 
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